wgigaem ziemi to ............... (/Inia prosta/okrqg/spiraiaj. \1p)

4. W unieruchomiong drewniang deske o grubosci 3 cm trafia pocisk o masie 16 g z predkoscia 0 wartosci 400 m/s, przebija jg na wylot |

Oopuszcza po drugiej stronie z predkoscig o wartosci 30 m/s. (4p)
4.1 Oblicz érednia warto$¢ sity tarcia jaka pokonat pocisk w trakcie przemieszczania sig przez deske. (2p)
4.2 Punkt, w ktérym pocisk przebit deske znajdowat sie na wysokosci 4 m nad ziemia. Nalezy przyjat, iz wektor predkosci pocisku tuz po

opuszczeniu deski miat kierunek poziomy. Oblicz wartoéé predkoéci pocisku tuz przed jego uderzeniem w ziemig. Pomin opory ruchu. (2p)
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